NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE ppraeyn 01012

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay EI =

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
KIA Spectra 1.6,1.8,2.0 2004-2011
KomnnekT kpenexa
1 Yronok A35 M10 8 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
Metnsa
2 ByKoMpoBouHas_000603 Twr (9 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr
3 MNP 50x20x6 M8 2wt |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1wr
LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 Remndep 6ur |11 M10, cpegHss cepus 4ur
5 BonT DIN 933 — 8.8 08x080 [2wr |12 *”;gg*ﬁa kysos. DINSO2TM10 1, r
LWan6a Nposepa DIN B 127 .
6 MO8, cpenHss cepus 2wt |13 Lan6a kysos. DIN 9021 M 14 (1 wr
7 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1.3akpenuTb k ByKcMpOoBOYHbIM NpoyLumnHam Yronku A35 M10, ucnonbays Bontel M10x30, M10x40, LWanby 45, MeTnto 6ykcrpoBoyHyto, LWainbel u p.

LLan6el 10.
2.3akpenuTtb k nogpamHuky MNP 50x20x6 M8 n HaxmeuTb BonTel M8x80 ¢ Warbamu u p. Wanbamm 10. 3aBecTn 3agHMe TOYKM 3aLLUTHI.

3.3akpenuTb NnepegHMe TOYKM 3aLmThl K Yronkam ¢ nomolbto bontos M10x20, Wan6 u p. Waw6 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:12:01




